
Типові фізико-хімічні характеристики

Значення наведених фізико-хімічних показників є типовими для продукції, яка випускається в даний час. В 
подальшому вони можуть змінюватись відповідно до вимог специфікацій «Шелл».

Shell Helix Ultra SP 0W-20
Повністю синтетична моторна олива - Унікальна технологія «Шелл» 
для високоефективних двигунів

Shell Helix Ultra SP створена за унікальною технологією «Шелл» з використанням спеціально розробленого 
комплексу миючо-диспергуючих присадок, що допомагає двигуну працювати на повну потужність аж до 
наступної заміни оливи та захищає його від відкладень та зносу, а також зменшує тертя між деталями 
двигуна для забеспечення підвищеної економії палива.

Повністю синтетична моторна олива Shell Helix Ultra

забезпечує максимальний захист двигуна при 

найвищих та найнижчих температурах навколишнього 

середовища, а також при найважчих дорожніх умовах. 

Використання покращеної технології "Шелл", сумісної з 

системами зниження токсичності вихлопних газів, 

допомагає очистити каталізатори бензинових двигунів 

та зберегти чистоту сажових фільтрів дизельних 

двигунів, блокування яких може призвести до 

зниження ефективності роботи двигуна.

Область застосування ·Shell Helix Ultra SP 0W-20 може використовуватися для

сучасних бензинових двигунів, дизельних двигунів,

оснащених сажовими фільтрами, а також для двигунів,

які працюють на газовому паливі.
Shell Helix Ultra SP 0W-20 також підходить для

автомобілів, де використовуються оливи з в'язкістю SAE

5W-20, забезпечуючи покращений захист двигуна та

паливну економічність.

·

Специфікації, схвалення та рекомендації

·ACEA C5

·API SP

Рекомендації із застосування мастильних матеріалів в 

областях, не зазначених в даному інформаційному 

листі, можуть бути отримані у представника  «Шелл». 

Показник Метод Shell Helix Ultra SP 0W-20
Кінематична в’язкість @1000C сСт ASTM D445 8.0

Кінематична в’язкість @400C сСт ASTM D445 42.1

Густина @150C кг/м3 ASTM D4052 836

Температура спалаху 0C ASTM D92 222

Температура застигання 0C ASTM D97 -54

Здоров’я, безпека та навколишнє середовище

· Здоров’я та безпека

При дотриманні правил особистої й виробничої гігієни, а також при належному використанні в рекомендованих 

областях застосування Shell Helix Ultra SP 0W-20 не становить загрози для здоров’я та небезпеки для 

навколишнього середовища.
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·



·

Уникайте попадання оливи на шкіру. При роботі з відпрацьованої оливою користуйтесь захисними рукавицями/
перчатками. При попаданні оливи на шкіру її необхідно відразу змити водою з милом. 

Більш повна інформація за даним питанням міститься в паспорті безпеки продукту, який можна отримати у 
представника «Шелл».

Бережіть природу

Відпрацьовану оливу необхідно відправляти до спеціальних пунктів з утилізації. Не зливайте відпрацьовану оливу 

в каналізацію, ґрунт або водойми. 
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